
現在策定中の「長久手市スポーツ推進計画」に関する情報をお届けします！！

長久手市は、スポーツを通じて幸福で豊かな生活の実現を目指しています。「長久手市スポーツ

推進計画」は、スポーツとの関わりがなかった市民の方も、気軽にスポーツを楽しみ、健康に関心

を持つことができるよう、スポーツの概念をできるだけ幅広く捉えたものとします。

計画策定にあたり、市民・地域と行政の協働によるスポーツ推進施策を進めるため、市民の方々

の意見を取り入れる場として、市民部会を開催しています。ここでは、第３回の市民部会の様子を

お知らせします。

第３回市民部会の開催

10 月 11 日（金）に杁ケ池体育館のミーティングルームにて、第 3回市民部会が開催されました。

スポーツ施設の運営・管理の方法の 1つである指定管理についての説明を事務局より行いました。

その後、「指定管理のアイデアを考えよう」というテーマのもと、意見を出し合いました。

今回のテーマであった指定管理

という制度について事務局より説明を

行いました。それを基に、長久手市の

スポーツ施設運営・管理において、

このままで良いところ、変わると良い

ところを考えました。

変わると良いと考えたことについて

は、どう変わると良いのか、どうなって

いくと良いかという意見を出し合い

ました。
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グループワークでは市民の方より、長久手市のスポーツ施設の

運営・管理に関する様々な意見や要望を出して頂きました。

第 4回では、長久手市のスポーツ推進のために

自分たちができることについて考えていきます。

皆さんも参加をしてみませんか？

お知らせ

第４回市民部会
【日時】2019 年 11月８日（金）19：00～

【場所】杁ケ池体育館 ミーティングルーム

【内容】（意見交換）自分たちでできること

【申し込み方法】2019 年 11月 6日（水）までに杁ケ池体育館窓口

または、電話で申し込み。当日参加可。

お問合せ くらし文化部生涯学習課スポーツ係 TEL：0561-63-1000（杁ケ池体育館内）

グループワークでの意見
指定管理のアイデアを考えよう

【長久手市スポーツ施設の運営・管理について】

【開館時間について】
●朝早くに通勤する人のために早く開館する

●働く人のために夜遅くまで開館する

【施設の予約について】
●インターネットでの予約から決済までができると良い

●現金での支払いがなくなれば利用者も運営者も手間が省けるのではないか？

【イベント・大会について】
●ニュースポーツの種目を一般に普及させて、地域対抗の大会、イベントへ発展させる

●誰もが気軽に行えるニュースポーツの大会をレクリエーション感覚で行う

●新しいアイデアを出し、みんなで楽しめるものを考える

変わると良いところ、どう変わると良いかについて出された主な意見


